
 １　アンケート内容

(1) アンケートテーマ

(2) アンケート目的

（3）アンケート項目

(4) アンケート対象

令和５年度市政モニター（２２５名）

令和５年度高校生モニター（５７名）

(5) アンケート方法

姫路市公式アプリ「ひめじプラス」のアンケート機能を活用

(6) アンケート期間

令和５年７月５日（水）から令和５年７月２０日（木）まで

 ２　回答状況

(1) 有効回答数

２２７

８０．５％

（3）回答集計

次ページ以降のとおり

令和5年度　第３回市政モニターアンケート調査結果

姫路駅周辺の喫煙所に関するアンケート（所管課：美化業務課）

(2) 回答率

路上喫煙禁止区域周辺に喫煙所が必要か否かを判定するため

20項目

・JR姫路駅周辺の路上喫煙禁止区域について

・受動喫煙の防止に関する条例について

・JR姫路駅周辺での喫煙可能な場所について

・喫煙所の設置について　など



アンケート回答者の属性

年齢

20歳以下 38 (16.7%)

20～29歳 2 (0.9%)

30～39歳 47 (20.7%)

40～49歳 50 (22.0%)

50～59歳 45 (19.8%)

60～69歳 28 (12.3%)

70歳以上 17 (7.5%)

性別

男性 68 (30.0%)

女性 158 (69.6%)

その他 1 (0.4%)

質問1

日常的に喫煙する習慣がある。（一般モニターの方のみ）

1 はい 12 (6.3%)

2 いいえ 177 (93.7%)

質問2

1 はい 150 (66.1%)

2 いいえ 77 (33.9%)

質問3

路上喫煙禁止区域内で喫煙した場合に過料（１千円）が科されることを知っている。

1 はい 116 (51.1%)

2 いいえ 111 (48.9%)

JR姫路駅周辺に路上喫煙禁止区域があることを知っている。

20歳以下
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質問4

路上喫煙禁止区域内を監視員が巡回していることを知っている。

1 はい 56 (24.7%)

2 いいえ 171 (75.3%)

質問5

路上喫煙禁止区域は拡大する必要があると思う。

1 はい 181 (79.8%)

2 いいえ 45 (19.8%)

3 未回答 1 (0.4%)

質問6

1 はい 162 (71.4%)

2 いいえ 65 (28.6%)

質問7

1 はい 106 (46.7%)

2 いいえ 121 (53.3%)

JR姫路駅周辺に限らず、路上は全て喫煙禁止にする必要があると思う。

受動喫煙の防止などに関する条例（兵庫県条例）があることを知っている。
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質問8

兵庫県条例の受動喫煙防止区域を知っている。

1 はい 28 (12.4%)

2 いいえ 198 (87.2%)

3 未回答 1 (0.4%)

質問9

受動喫煙防止区域での喫煙に対する罰則（２万円以下の過料）を知っている。

1 はい 31 (13.7%)

2 いいえ 194 (85.4%)

3 未回答 2 (0.9%)

質問10

1 はい 72 (31.7%)

2 いいえ 154 (67.9%)

3 未回答 1 (0.4%)

質問11

1 はい 56 (24.7%)

2 いいえ 170 (74.9%)

3 未回答 1 (0.4%)

JR姫路駅周辺で喫煙可能な場所を知っている。

JR姫路駅周辺に今よりも多くの喫煙所が必要であると思う。
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質問12

携帯灰皿を使用すれば喫煙所以外でも喫煙しても良いと思う。

1 はい 18 (8.0%)

2 いいえ 208 (91.6%)

3 未回答 1 (0.4%)

質問13

1 はい 143 (63.0%)

2 いいえ 84 (37.0%)

質問14

喫煙所の設置は吸い殻のポイ捨てや受動喫煙の防止に効果があると思う。

1 はい 187 (82.4%)

2 いいえ 39 (17.2%)

3 未回答 1 (0.4%)

質問15

1 はい 152 (67.0%)

2 いいえ 75 (33.0%)

観光客向けのインフラとしてJR姫路駅周辺に喫煙所は必要だと思う。

路上喫煙禁止区域を指定して、喫煙所を設置しないのは施策の整合が取れていない。
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質問16

喫煙所は人通りの少ない場所に設置するのが望ましいと思う。

1 はい 153 (67.4%)

2 いいえ 73 (32.2%)

3 未回答 1 (0.4%)

質問17

喫煙所はポイ捨ての多い人通りの多い場所付近に設置するのが望ましいと思う。

1 はい 87 (38.3%)

2 いいえ 139 (61.3%)

3 未回答 1 (0.4%)

質問18

JR姫路駅周辺の屋外に喫煙所を設置する場合の最適な喫煙所の形態は？

1 パーテンションタイプ 71 (31.3%)

2 コンテナタイプ 152 (66.9%)

3 未回答 4 (1.8%)
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質問19

1 はい 8 (66.7%)

2 いいえ 4 (33.3%)

質問20

1 はい 12 (100.0%)

2 いいえ 0 (0.0%)

過料の徴収や監視員の巡回が無くても路上喫煙禁止区域では喫煙をしない。（喫煙者の方のみ回答）

路上喫煙禁止区域に関係なく路上では喫煙をしない。（喫煙者の方のみ回答）

はい
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いいえ
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